

无臂“飞鱼”东京残奥会展英姿

# 鹰城泳坛“老将”王金刚夺金!



8月30日,王金刚(右)与贾红光在比赛后庆祝。当日,在东京残奥会游泳男子50米蝶泳S6级决赛中,中国选手王金刚和贾红光分获冠、亚军。新华社记者张铖摄

□ 记者 李科学

本报讯 夺金!8月30日晚,在东京残奥会男子50米蝶泳S6级决赛中,我市运动员王金刚以30秒81的成绩将金牌收入囊中,为我国残奥会代表团再添一金。这也是河南代表团在本届残奥会上的首枚金牌。

今年30岁的王金刚已是残奥会一员“老将”。继伦敦、里约两届残奥会各获一枚50米蝶泳铜牌之后,本次是他第三次征战残奥会。

王金刚的预赛成绩为30秒81,以预赛第一的成绩进入决赛。决赛中,位于第四泳道的王金刚一马当先,最终以30

秒81的成绩拔得头筹。

“孩子真不容易,可高兴!”下午6时许,记者通过电话与王金刚的妈妈——正在鲁山县库区乡婆娑街村家里的龚花整取得了联系。家里十分热闹,好几名亲戚专程前来助阵。龚花整已经紧张地从电视上观看了比赛,看到王金刚始终保持领先并最终获得金牌,她激动得流下了眼泪,大家兴奋地欢呼起来。王金刚5岁时遭遇电击失去双臂,17岁时在电视上看到北京残奥会的游泳比赛,十分兴奋。龚花整陪着他来到平顶山市体校学习游泳,几年后进入省队。“孩子特别拼命,特别能吃苦。”她

说,接下来王金刚还有比赛,等比赛结束,回国隔离时,“就能打电话、视频了”。

市残联组联部部长高秋法说,王金刚训练十分刻苦,近年来在世界级比赛中成绩优异。在2019年世界残疾人游泳锦标赛上,他与队友合力斩获男女肢残20分4×100米混合泳接力金牌并打破世界纪录,还获得男女肢残20分自由泳接力金牌、50米个人蝶泳金牌。

接下来,王金刚还将参加本次残奥会男子50米自由泳、男子100米自由泳和男子100米仰泳比赛。他也是此次河南代表团中参加项目最多的运动员。

## 鲁山籍爱心人士伸援手 5万余元捐款助力13名准大学生

□ 记者 胡耀华

本报讯 8月30日上午,在位于鲁山县城墨公路附近的天南地北鲁山人服务中心,该县的13名准大学生分别领到了由爱心人士温广营提供的4000元助学金。

温广营老家在鲁山县尧山镇,目前在河北省石家庄市居住,也是石家庄好运来滑道有限公司负责人,专门实施投资、策划、设计和承建景区滑道等,被中国国家标准化管理委员会聘为全国索道与游乐设施标准

化技术委员会委员。由于工作原因,温广营没有到达捐助现场,他将钱款转交给天南地北鲁山人服务中心负责人张朝岑。张朝岑和鲁山县重点项目工作领导小组副组长李杰一起代温广营为宋冬洋、李俊超、徐文淇、郝英玉等13名学生颁发了助学金,鼓励他们好好学习。

另据了解,温广营此前已连续5年资助家庭困难的鲁山籍学生,其中去年资助学生15名,每人资助金额也是4000元。

## 我市446个公益性岗位开招

就业困难高校毕业生可于9月13日—9月17日报名

□ 记者 杨岸萌

本报讯 “为进一步促进就业困难高校毕业生就业,根据工作需要,我市共计98家单位共同开发机关后勤服务及其他公共服务类公益性岗位446个,组织招收就业困难的高校毕业生。”8月30日,市人社局就业促进局局长田俊楠说,其中平顶山市委办公室、组织部、统战部等72家市直单位开发287个公益性岗位,卫东区、湛河区、城乡一体化示范区开发159个公益性岗位。

我市辖区内离校未就业、进行失业登记并认定为就业困难援助对象的2019、2020、2021届全日制普通高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生)可以报名。

公益性岗位招募大学生,

还需是符合下列条件之一的就业困难人员:零就业家庭成员;正在享受城镇最低生活保障待遇家庭的;当年经县级以上总工会认定的城镇特困职工家庭的;残疾人家庭的;单亲家庭或孤儿的;在校期间曾享受助学贷款;父母长期患病基本丧失劳动能力的;发生重大灾情或事故的;父母双方下岗失业的;登记失业半年以上的。

符合条件的大学生本人可在9月13日—9月17日到平顶山市和顺路(老南环路)中段平顶山市人才交流中心一楼人力资源服务大厅报名。

报考人员须提交本人《就业创业登记证》、就业援助对象认定申请表和认定类型材料、身份证、户口簿、毕业证、学信网教育部学历证书电子注册备案表等相关材料的原

件及复印件。填写报名表,附1张近期免冠一寸彩照。

报名人员填好报名表后方可进入大厅报名,报名时按照防疫规定戴好口罩,出示健康码、行程卡,测量体温,保持安全距离,报名后立即离开,不得逗留。(报名表可登录平顶山市人力资源和社会保障局网站下载)

此次招聘按照“先特困后困难、先本科后专科,专业对口优先”的原则,经审核后择优聘用。根据报名情况,统一调配,合理安排岗位。由用人单位与招聘人员签订劳动合同;实行劳务派遣的,与劳务派遣单位签订劳动合同。合同期限3年,试用期3个月。月工资不低于2850元(含个人缴纳社保部分,根据最低工资标准调整),并缴纳社会保险费。咨询电话:2978819。

## 公交车司机任芳 捡到乘客挎包物归原主

□ 记者 邢晓蕊

本报讯 “包里的证件和钱都在,感谢司机师傅,感谢公交公司!”8月30日上午10点多,市民吕女士不慎将装有现金和身份证、社保卡、家中钥匙等的挎包丢在30路公交车上,司机任芳捡到后为其妥善保管,并通过微信工作群将挎包“完璧归赵”,吕女士取回失物后,激动得连声道谢。

吕女士家住卫东区申楼街道焦庄村,当天上午8时许,她乘坐一辆30路公交车去办事。在建设路广电中心站牌下车时,雨下得正急,她手里拿着伞和手机,随身还带着两个包。匆忙间,她不慎将一个挎包落在了座位上。约半个小时后,她发现挎包丢失。情急之下,她拨打110求助,民警告诉她要找公交公司查找。

吕女士坐上一辆30路

公交车,向司机师傅反映了情况,司机师傅把线路长的电话告诉她。她打电话求助时,才知道自己的包已经被30路公交车司机任芳捡到并妥善保管。随后,她赶到市公交公司五分公司,从任芳手中领回了自己的挎包。

“乘客丢了东西肯定很着急,我们只要在车上捡到失物,就会第一时间向公司汇报。”任芳说,她驾驶30路公交车行驶到森林半岛时,发现座椅上有个女式挎包,便妥善保管起来,并第一时间拍照发到群里找寻失主。“失主很快就找到了,我也很开心!”任芳说。

任芳提醒市民,乘客如果物品遗失在公交车上,市民可拨打公交客服热线3382000、3382111联系查找,或者向所乘线路公交车司机反映,请司机帮助查找。